

市委中心组(扩大)举行集中学习

郑建新主持 邓群策出席

■本报记者 陈润

本报讯 12月7日，市委书记郑建新主持市委理论学习中心组(扩大)集中学习，深入学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》和习近平总书记关于全面深化改革的重要思想等专题。市委副书记、市长邓群策出席。

会上，中央纪委法规室副处级纪检监察员卢会峰以《中国共产党纪律处分条例解读》为题，就“修订《条例》的原因背景、修订的主要内容以及如何贯彻执行《条例》”等方面进行了系统深入解读。省

委讲师团副主任邓清柯以《改革开放：决定命运的“关键一招”》为题，紧扣改革开放40年这一主题，通过“六从六到”，多角度、全景式展示了改革开放的光辉历程、伟大成就、历史意义和重大启示。

郑建新强调，全市上下要深刻认识《条例》修订的重大意义、主要内容和精神实质，始终把“两个坚决维护”作为最根本的政治纪律和政治规矩，切实增强学习宣传贯彻的自觉性、坚定性。把贯彻执行《条例》落实到正风肃纪、高压反腐上，落实到整治群众身边腐

败问题和不正之风上，落实到加强纪律建设上，落实到从严管党治党的全过程，推进我市全面从严治党向纵深发展。强化领导示范引领作用，坚持以上率下、以点促面，时刻用纪律来约束一思一念、规范一言一行，真正把全面从严治党落实到日常、经常，延伸到每一个支部、每一名党员，全面巩固提升健康向上的政治文化和正气充盈的政治生态，确保《条例》贯彻执行落到实处。

郑建新强调，全市各级领导干部要深刻认识和牢牢把握新时代改革开放的新任务和新要求，坚定不移推进改革开放再出

发，扎实开展庆祝改革开放40周年系列活动，把衡阳改革开放取得的历史性成就和经验总结好、宣传好。扎实稳妥抓好市县机构改革、“放管服”、农村土地制度、园区管理体制等重点改革。用好用活“湘南湘西承接产业转移示范区”等金字招牌，建好用好开放平台，大力发展战略性新兴产业，以实实在在的改革开放成果，让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。要聚焦聚力推动改革开放落实落地，确保一个个问题解决，一项项举措落实，推动衡阳改革开放事业向更高水平、更高质量迈进。

全体在家副市级以上领导参加学习。

市政府与省现代农业集团签署油茶产业发展全面合作协议

精诚合作互利共赢 占领全国油茶产业制高点

邓群策 许维代表双方签约

■本报记者 罗文鹏

本报讯 12月7日上午，市政府与省现代农业集团签署油茶产业发展全面合作协议，共同推进衡阳油茶产业发展和产业转型升级。市委副书记、市长邓群策与省现代农业集团董事长许维代表双方签约。

根据协议，双方按照“企业主导、政府引导、市场运作”机制，共同打造全国性的油茶产业线上和线下交易综合服务平台，聚合全产业链要素资源，

形成油茶产业集群，建设油茶产业园区，打响优质油茶品牌，最终把衡阳建设成为全国油茶资源科技创新中心、集散中心、交易中心。

副市长杨龙金在致辞中指出，我市是国家授予的全国油茶产业发展示范市，拥有全国唯一的国家油茶生物产业基地。衡阳油茶无论是种植面积，还是产量产值，在全国地级市中都位居第一。衡阳将以此次签约为契机，把油茶资源优势转化为双方合作的基础，坚定推进各项合作，实现互利共赢、共同发展。

省现代农业集团总经理龚小波表示，衡阳市委、市政府十分重视油茶产业的发展，为省现代农业集团拓展油茶产业提供了广阔的空间和优越的条件。省现代农业集团将发挥国有龙头企业的优势、责任和担当，与衡阳市政府精诚合作，占领全国油茶产业战略制高点，引领全国油茶产业发展，让国人吃上优质茶油、放心茶油！让“湖南茶油”走向全国，走向世界。

省林业局副巡视员张凯锋出席签约仪式。

定位更精确 反应更灵敏

我市地震监测新设北斗地基增强系统

■本报记者 胡亚华

本报讯 7日，记者自市地震局获悉，今年以来，我市进一步完善地震监测系统，健全了地震监测数据共享体制，有效做好震情保障工作。

据了解，今年以来，省地震局监测中心专家多次来到衡阳地震台，安装并调试北斗地基增强系统设备，成功与数据中心对接。市地震台有关负责人告诉记者，北斗地基增强系统可以获取各类空间的位置、时间信息及其相关的动态变化，可精度定位，快速和实时定位，满足环境监测、防震减灾等多种现代化信息化管理的要求。北斗地基增强系统设置可实现数据信息的同步共享，从而进一步提升我市地震台站的功能和作用，对地震定位更加精确，对地震反应更灵敏。为了切实提升我市地震监测预测能力，今年9月，我市启动了衡阳地震台地球物理场地下流体观测项目，已进行前期勘察工作，即将进入评审阶段。

目前，我市共建有地震宏观观测点36个，每个宏观观测点都配有专门的地震观测员，每个乡镇建立了1—3个地震速报点，并设有兼职防震减灾助理员，对地震异常信息进行密切跟踪。

双休日，去南岳观雾凇

12日凌晨，气温“跳崖”至-1℃左右；天气晴冷，地面积水处可见薄冰

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 超凶的冷空气将气温逼得直“跳崖”，监测实录显示，6日，我市极端最低气温下探至5.5℃，出现在衡南，城区最低温为6.5℃。冻哭了吧？冰雪大片还在刚刚上演。这波冷空气，成功叩开冬天的大门。

降温、降雨和冷风，这滋味真不好

受。冷空气的“凶”除了体现在“断崖式”降温上，还会给一些地方带来降雪和雨凇及雾凇景观。随着冷空气的加码发威，8日晚至9日上午，最低气温将徘徊在冰点0℃。我市北部衡山、衡东及衡阳县北部地区或出现雨夹雪；南岳山等高寒山区最低气温将跌至-2℃，出现雨夹雪或纯雪，山上可欣赏到雨凇及雾凇景观。10日白天，新一轮冷空气分股扩散南下，但水汽条件欠佳。11日雨暂歇，以多

云天气为主，低温维持，11日晚至12日凌晨，受辐射降温影响，最低气温将跌至-1℃左右。12日凌晨，受冷高压控制，天气晴冷，地面积水处可见薄冰覆盖，太阳抬头露脸，气温缓缓走高，冰层消融。13日，西南暖湿气流加强，冬雨敲门扑窗。今年这个冬天画风有点奇特，不按套路出牌，冰雪喊来就来，弄得人猝不及防。7日是“大雪”节气，入冬和下雪倒也应是“见怪不怪”。

累计处理生活垃圾73.7万吨，发电2.45亿度——

“永清环保”跻身全省环卫行业五十强

■本报记者 胡亚华

本报讯 7日，记者自市城管行政执法局了解到，衡阳永清环保能源有限公司喜获湖南省环卫行业五十强企业殊荣。

衡阳市城市生活垃圾焚烧发电厂项目目前处理的生活垃圾主要来自衡阳市城区、南岳区、衡山县、樟木乡、集兵镇等地。统计数据显示，自2016年8月15日试生产以来，累计接收并处理生活垃圾73.7万吨，发电量2.45亿度，上网电量2.14亿度，其中2018年1—10月，累计接收生活垃圾31.31万吨，发电量1.08亿度，上网电量



项目全貌鸟瞰图

9206.16万度，大大减少了生活垃圾的填埋量，缓解了填埋场用地紧张的局面。

为解决目前衡阳市垃圾量逐渐增长

的处理需求，项目二期建设将增加一台处理能力为500吨/日的垃圾焚烧炉和容量为18兆瓦的汽轮发电机组。目前正在进行环境影响评价和相关系统设计工作。

年夜饭红火预订 包厢走俏，价格平稳

■本报记者 胡亚华

本报讯 尽管距离大年除夕还有近两个月，但预订年夜饭的促销战已全面打响。连日来，记者走访城区多家酒家饭店了解到，眼下，一些餐饮店已陆续接受市民预订年夜饭，一些老字号酒楼食肆包厢早已“名花有主”，出现了“一厢难求”的紧俏局面。

7日上午，在湘江北路一家酒店大堂内，一位服务员翻开厚厚一叠年夜饭名录簿，笑吟吟地告诉记者，大年除夕晚餐仅剩下2个小包厢，其余的大包厢早已被抢订一空。蒸阳北路一酒店门前张贴了大幅年夜饭促销宣传海报，“金猪迎春，猪年大吉”赫然醒目。“海报刚张贴出去不久，除夕晚餐的包厢便被预订得所剩无几。”酒店大堂经理介绍说，前往预订年夜饭的大都是老主顾，眼下，年夜饭预订名录已排至大年初三、初四。除夕晚餐大厅已有过半席位被预订。记者在走访中发现，不少餐饮店家纷纷针对金猪新春年夜饭的特色，精心设计了新款菜品，融入健康、养生的理念，也可根据客人的自身需求来调整搭配菜谱，提供定制化服务，力求让市民在酒店食肆也能吃出特有的年味。

年夜饭价格一直是市民关注的热点，记者初步调查了解到，尽管有一些酒店在去年基础上价格出现了小幅上涨，但总体价格水平相对平稳。